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Mate to taky tak? Kdyz mi je zle a zda se mi, Ze se fitime do pekelné ¢erny budoucnosti sednu
ke gramofonu nebo pocitaci, vyberu si a pustim muziku, kterd mé nakopne nékam jinam. Vys,
dal, jinam do svéta, ktery si pfeju kolem sebe mit. A tak v téhle podivné dobé vam zkusime
postupné nabidnout pisniCky, které nam a véfime Ze i vdm pfinesou trochu radosti.

A tfeba si zkuste zazpivat. Doma vam to zakazat nemuzou.

Mate-li zazitek spojeny z nékterou z pisnicek, které se zde objevi, zkuste se 0 né&j podélit.
Nebo vas napada jesté néjaka dalsi pisnicka, kterou pridat?

Méjte se bajeCné a zdravé

Nejslavnéjsi pisni¢ka kadanské Verumky, skvélého rodinného podniku Koblict. Pfenesme se
na Porty poloviny sedmdesatych let pisni¢kou, jejimz autorem je
Vojta Kidak Tomasko

Cesacti baviny bal

Jo holka hod se aspon trochu do gala, ja zaviu dneska dfiv kram,
vSude jsou pentle a sama parada, dneska je ¢esacu baviny bal.

Dneska je ¢esacu baviny bal, dneska je ¢esacl baviny bal,
zaplatim za dva a pUjdu dal, dneska je ¢esacu baviny bal.

Ulice zafi jak barevnej §al, v palnoci zpocenych tél,
vSechno se splni, kdo si co pral, vSechno se splni, nez pfijde den.

Dneska je ¢esacu baviny bal, dneska je ¢esacl baviny bal,
zaplatim za dva a pUjdu dal, dneska je ¢esacu baviny bal.

Hudby se stfidaj a vSude je shon, vino zrychluje tep,
tam vresti trubka, tam saxafon a holky maj tvare mliko a krev.
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Dneska je ¢esacu baviny bal, dneska je ¢esacl baviny bal,
zaplatim za dva a pUjdu dal, dneska je ¢esacu baviny bal.

Az pfijde Sedej a stfizlivej den, pro zoky s bavinou,
oteviu kram a necham sv(j sen, zit v kraji za duhou.

Dneska je ¢esacu baviny bal, dneska je ¢esacl baviny bal,
zaplatim za dva a pujdu dal, dneska je ¢esacu baviny bal.

https://www.youtube.com/watch?v=Z2ZirOZIHECO

{denvideo https://www.youtube.com/watch?v=Z2ZirOZIHECO0}
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